

Памятка родителям По безопасности дорожного движения

Если вы любите своего ребенка,

Помните!

Только вы можете уберечь своих детей от опасностей, которые подстерегают их на дороге. Только вы можете научить их правильно вести себя на улице!

Привить детям навыки безопасного поведения на улице, только рассуждая об опасности, нельзя. Безопасному поведению надо учить. Используйте для этого каждую свободную минуту во время совместной прогулки, поездки за город, в гости и т.д. Ребенку надо объяснять, почему опасно обходить стоящий грузовик, почему нельзя обходить автобус ни спереди, ни сзади. Ему необходимо понять, почему самый безопасный путь через дорогу у светофора и на пешеходном переходе, почему нельзя болтать на дороге и пересекать ее наискосок.

Учите детей наблюдать за дорогой и транспортом, анализировать различные дорожные ситуации, предвидеть их опасные элементы, безошибочно действовать в различных обстоятельствах. Тренируйте у ребенка глазомер. Он должен уметь, находясь на тротуаре, определить безопасное расстояние от себя до ближайших машин.

При современном дорожном движении, некоторые знакомые вам истины, такие как: обходи автобус сзади, а трамвай спереди, устарели и являются опасными! Учите детей в соответствии с новыми правилами дорожного движения и рекомендациями ОГИБДД России по г. Мурманску.

Учите ребенка уважительно относиться ко всем участникам дорожного движения. Внушите ему, что проезжая часть - для транспорта, это рабочее место водителя, а для пешеходов - тротуар.

Но главное - ваше поведение на дороге, ваши привычки!

Не забывайте, что ваш пример должен быть только позитивным, поскольку законы дорожного движения не делятся на законы "для детей" и "для взрослых". Если поведение родителей на дороге не будет правильным и безопасным, то никакие правила не спасут ваших детей от беды.